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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XXVI. — Izdan in razposlan I4. dne februarja 1917.

Vsebina: St. 57. Ukaz v izvrševanje cesarskega ukaza z dne ž.'>. januarja 11)17. I.. s 
nopol za umetne sladice.

katerim se uvaja mo-

57.
Ukaz finančnega ministra v po­
raznimi z udeleženimi ministri 

z dne 12. februarja 1917. 1.
v izvrševanje cesarskega ukaza z dne 25. ja­
nuarja 1917. I. (drž. zak. št. 37), s katerim 

se uvaja monopol za umetne sladice.

Na podstavi § 8 cesarskega ukaza z dne 
25. januarja 1917. I. (drž. zak. št. 37), s katerim 
se uvaja monopol za umetne sladice, se ukrepajo 
naslednji iz vršit veni zaukaži:

S 1.

Pojem in obseg monopola za sfačfice.

Za umetne sladice v zmislu cesarskega 
ukaza je smatrati ne le po sintetični poli nare­
jenih pripravkov, ki po svoji kemijski sestavi ne 
spadajo k skupini ogljenih hidratov, temveč tudi 
vse druge kemijske izdelke, ki imajo večjo sla- 
(lilno moč nego čisli pesni (trstni) cuker. Zlasti 
spada semkaj saharin, to je anhidrid ortosuifamin- 
bencoe-kisline ali sulllnid bencoe-kisline in nje­
gove soli, sukrol in dulcin, to je parafenetol-

karbamid, glucin. to je natrijeva sol trljacinovih 
sulfo-kislin itd.

Za ravnanje s predmetom kakor z umetno 
sladico ni nikakc razlike, v kateri stopnji čistosti 
jc tisti predmet; torej spadajo pod monopol tudi 
sladico vsebujoči polprodukti, stranski produkti in 
zaostanki, ako imajo višjo sladilno moč nego čisti 
pesni (trstni) cuker.

Predmet monopola za sladice so tudi vsi 
z umetnimi sladicami pomešani predmeti, ako 
njihova sladilna moč presega sladilno moč čistega 
pesnega (trstnega) cukra, kakor na primer z dvojno- 
ogljenokislim natronom pomešane tablete sladic, 
ne pa blago, ki ima v sebi pridatke umetnih 
sladic, gledč svoje sladilne moči pa ne dosega 
čistega pesnega (trstnega) cukra.

Sladilna moč se mora dognati v primeri 
s sladilno močjo čistega pesnega (trstnega) cukra 
po navodilu, ki je v prilogi A.

Umetne sladice je treba dokazati v blagu 
slnjencm ž njimi, po prilogi Ji.

Na podstavi pooblastila podeljenega v od­
stavku 2 § 1 cesarskega ukaza se zaukazuje, tla 
je določila cesarskega ukaza v polnem obsegu 
uporabljati na ortosulfaminbeneoe-kislino, ki nima 
sladkega okusa (glej priloga 6',), ter na njene 
estere, ki tudi nimajo sladkega okusa (glej 
prilogo Uj), in na ortotoluolsulfamid (glej pri­
logo C3).
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S 2.

Podelilo dovoljenja za izdelovanje in nadaljnje 
pripravljanje umetnih sladic,

Pravico za izdelovanje in nadaljnje priprav­
ljanje umetnih sladic more finančno ministrstvo 
po svobodnem preudarku podeliti zasebnim pod­
jetnikom, s pogoji in opreznostimi, ki so potrebni 
za varstvo državnega zaklada.

Pogoji in opreznosti, s katerimi se to zgodi, 
se določijo od primera do primera, oziraje se na 
vrsto tehniškega postopanja ter na krajevne in 
druge razmere.

Na tuzemska podjetja, ki izdelujejo ali ua- 
dalje pripravljajo umetne sladice, preden dobi 
cesarski ukaz moč, na podstavi odobrenja, po­
deljenega v zmislu ministrstvenega ukaza z dne 
ti. oktobra 1907. 1. (drž. zak. št. 235), so upo­
rabljajo določila cesarskega ukazn v polni meri.

Ako hočejo torej tudi nadalje izdelovati ali 
dalje pripravljati umetne sladice, so dolžna 
v sprednjem odstavku določeno dovoljenje na 
novo doseči po naslednjih določilih.

Kdor želi doseči, da se mu prenese pravica 
za izdelovanje ali nadaljnje pripravljanje umetnih 
sladic, mora svojo zadevno prošnjo izročiti finanč­
nemu ministrstvu v dveh izvodili.

Za prvo podelitev je vložiti te prošnje v 14 
dneh od časa, ko dobi ta ukaz moč.

V tej prošnji jo navesti, katera vrsta umet­
nih sladic, oziroma kateri nadaljnji pripravki se 
naj izdelujejo. Pri tem je treba popisati dotično 
tehniško postopanje ter navesti sirovine, ki se 
bodo porabljale, navesti jo tudi Ireha nameravani 
vsakdanji obratni čas po dnevnih in nočnih urah 
in množino, ki se namerava izdelati. Fabriška 
znamenja je treba predložiti in odgovornega vo­
ditelja obrata ter njegovega namestnika navesti 
z imenom. V prošnji mora podjetnik, ako ne vodi 
sam obrata, prevzeti brezpogojno jamstvo za de­
narne kazni, ki se izrečejo zoper voditelja obrata 
ter njegovega namestnika zaradi prestopka pred­
pisov o monopolu za sladice. Nadalje je navesti, 
ali in katere druge stroke izdelovanja se bodo 
obratovale v fabriki.

Prošnji je priložiti v dveh izvodih:

1. Natančen, s temeljnim obrisom oprem 
ljcni opis fabrike, vštevši skladiške prostore, zvezo 
njihovih prostorov med seboj in na zunaj 1er

vhode v nje. Navesti je tudi, kako so zavarovana 
okna in vrata;

2. seznamek vseli delovnih priprav, kar jih 
je v obratovališču, s primerno navedbo, za kateri 
namen porabljanja so določena.

Dotična dovoljenja se podeljujejo le s časno 
določenim rokom in le s pogojeni, da se obral 
stalno finančnouradno nadzoruje. V njih se ukre­
nejo tudi natančnejša določila, kako se finančno- 
uraduo nadzoruje izdelovanje in nadaljnje priprav­
ljanje, 1er o knjigovodstvu, končno o skladanju 
izdelkov, polfabrikatov, začetnih snovi iu za­
ostankov. Prav tako se izdadö ustrezni zaukazi 
o stroških, ki jih mora plačevati podjetje. Podjetju 
se more naložiti tudi dolžnost, da pripravi sla- 
nišča za stalne nadzorovalne organe, ter da dovoli 
rabo fabriškega laboratorija, da se opravljajo 
uradne preskušnje.

V zmislu prvega odstavka tega paragrafa po­
deljeno dovoljenje sc more, ako se da odškodnina, 
odtegniti vsak čas, brez pravice do odškodnine 
v primeru zlorabe, 1er tedaj, kadar predpisajjj 
pogoji niso več izpolnjeni.

«

§ 3-

Obratovališče in obratovanje.

Obratovališča in delovne priprave, ki služijo 
za izdelovanje ali nadaljnje pripravljanje umetnih 
sladic, ter skladiški prostori potrebujejo odobrenja 
finančnega oblastva, ne kraté zakonitih in admini­
strativnih predpisov, ki jih je izpolnjevati sicer.

K obratovališču se računijo:

1. Prostori, v katerih se izdelujejo ali na­
dalje pripravljajo umetne sladice;

2. prostori, v katerih se hranijo k temu obratu 
spadajoče snovi ali iz njih narejeni izdelki ;

3. k fabriki spadajoča druga poslopja, ako 
so v neposrednji zvozi z enim izmed jirostorov, 
navedenih pod št. 1 ali 2. Za tako neposrednjo 
zvezo je' smatrati tudi dohod iz skupnega dvorišča.

Finančno oblastveno odohrenje .obratovališča, 
delovnih priprav ter skladiških prostorov podeljuje 
finančno ministrstvo. Dotične predloge je podajali 
na podstavi zapisa izvida, ki ga izvrši finančno 
oblastvo prve stopnje.
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Obrat izdelovanja ali nadaljnjega pripravljanja 
umetnih sladic se sme začeli šele, ko so je po­
delilo odobrenje. in le, če se poda poprej na­
znanilo finančnemu oblastni prve stopnje in se 
ne sme začeti pred časom, ki ga določi na to 
naznanilo finančno ministrstvo.

Začetek tehniškega postopanja je vsakočasno 
naznaniti pravočasno finančnim organom, katerim 
je poverjeno nadzorovanje.

Vsak prestanek obrata je treba naznaniti 
finančnemu oblastvu prve stopnje v 24 urah, da 
se zopet začne tehniško postopanje, pa najmanj 
osem dni poprej.

1’ozuejŠe izpremembe v poizvedenem stanju 
obratovališča iu delovnih priprav potrebujejo po­
prej odobrenja finančnega ministrstva.

Premembe v osebi voditelja obrata in nje­
govega namestnika ali drugih oseb, ki jih je pod­
jetje dolžno naznaniti, mora podjetje pismeno 
naznaniti v 24 urah finančnim organom, katerim 
je poverjeno nadzorovanje podjetja, in finančnemu 
oblastvu prve stopnje.

Ako podjetje ustavi obrat, mora to pismeno 
naznaniti finančnemu oblastvu prve stopnje in 
fabrika, koje obrat je ustavljen, ostane pod 
finančnouradno kontrolo, dokler so v njej še si- 
rovine za izdelovanje sladic, polfabrikati, gotovi 
izdelki ali zaostanki izdelovanja sladic. Razen tega 
se lahko z uradno zaporo denejo iz rabe delovne 
priprave, ki se porabljajo za izdelovanje sladic. 
Za druge namene se smejo porabljali le z do­
voljenjem finančnega ministrstva.

Določila sprednjega odstavka se uporabljajo 
tudi na že obstoječe obrate, dokler niso pridobili 
pravice za izdelovanje ali nadaljnje pripravljanje 
umetnih sladic v zmislu § 2 tega ukaza.

8 4.

Oddajanje umetnih sladic iz obratovališča in 
knjigovodstvo o izdelovanju sladic.

Upravičenci v.a izdelovanje ali pripravljanje 
umetnih sladic sinejo izdelane ali pripravljene 
umetne sladice spravljali v promet le po ukazilih, 
oziroma z dovoljenjem finančnega ministrstva ali 
z dovoljenjem finančnega oblaslva pod kontrolo 
izvažati čez carinsko mejo.

Knjigovodstvo o izdelovanju in nadaljnjem 
pripravljanju umetnih sladic, kateremu je zavezano

podjetje v zmislu predzadnjega odstavka S 2 tega 
ukaza, bodi v tem, da se podjetje za začetne snovi, 
vložene v fabriko in izročene ji v podelovanje 
v računu o izdelovanju in oddajanju, ki ga pišejo 
nadzorovalni organi, obremeni z ustrezno množino 
umetnih sladic, in sicer po določenem ključu iz­
rabljanja.

V ta račun je vpisovati tudi iz fabrike po 
predpisu odnašane množine umetnih sladic.

Razen tega morajo pisati nadzorovalni organi 
skladovno knjigo o zalogah gotovih sladic, kar jih 
je v fabriki ; v to knjigo je vpisovati pri zapisih 
zalog na podstavi izjave, ki jo poda stranka, 
tudi množine ' fabriki nahajajočih se polfabri- 
katov, stranskih produktov in zaostankov po nji­
hovi sladilni vrednosti.

Pri obdobnih zapisih zalog, ter pri zapisih 
zalog, ki se izvršč nenadoma, je treba pre­
skušati, ali se ujema knjižna zaloga z dejansko 
zalogo začetnih snovij, nadalje, ali se ujemajo 
vpisane množine sladic z vsoto odpisanih množin 
in zalog skladovno knjige, in je od izkazanih pol- 
fabrikalov, stranskih produktov in zaostankov vzeti 
poskuske ter jih poslati c. kr. kmetijsko-kemijski 
poskuševalni postaji na Dunaju, da se popreskusi 
sladilna vrednost, ki jo je izjavilo podjetje.

Ako se ob zapisovanju zalog, oziroma s po- 
preskušnjo prej omenjenih poskuukov dožene pri­
manjkljaj, je lakoj pobrati dopustilno pristojbino 
(§ 8 tega ukaza), ne kraté eventualne uvedbe 
dohodarstvenega kazenskega postopanja.

Vsako odnašanje izdelanih ali pripravljenih 
umetnih sladic, vštevši pod monopol spadajoče 
polfabrikate, stranske produkte in zaostanke, je 
zglasiti pri finančnih organih, katerim je poverjeno 
nadzorovanje podjetja, v obliki, ki jo določi 
finančno oblastvu, iu sladice se ne smejo odna­
šati pred uradnim obravnavanjem, ki se mora 
raztezati zlasti tudi na to, da se dožene kakovost 
in množina umetnih sladic, ki se odnesejo.

Na izvoz omenjenih snovi čez carinsko mejo, 
ki se godi z dovoljenjem finančnega oblastva, se 
morajo uporabljati določila o blagu, kojega izstop 
se mora izkazati, in izstopnemu carinskemu uradu 
jih nakažejo finančni organi, katerim je poverjeno 
nadzorovanje izdclovalnice.

Slično je ravnati, kadar sc pošiljajo ome­
njene snovi v dežele ogrske svete krone, oziroma
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v liosno in Hercegovino Inko, da se morajo na­
kazati finančnim organom, ki se imenujejo v do­
volilo finančnega ministrstva.

§ 5.

Prodajanje.

I. Dopustilo prodajanja.

Dopustilo prodajanja daje le pravico, hraniti 
sladice, ki se dobivajo od mest, oznamenjenih po 
finančni upravi, v neodprt ih monopolnih zavitkih 
in jih prodajati po določenih monopolnih pro­
dajnih cenah.

Pravico prodajati umetne sladice imajo le tiste 
osebe, ki so v posesti dopustila za to, po na­
slednjih določilih.

Prodajalcem umetnih sladic se more podeliti 
pravica ali za prodajanje na debelo ali za pro­
dajanje na drobno.

n) S prodajo na debelo se umeva proda­
janje umetnih sladic prodajalcem na drobno 
(lit. h'j, ki so upravičeni v ozemlju, za katero 
velja cesarski ukaz, 1er obrtnim podjetjem, 
ki smejo porabljati po monopolni prodajni 
ceni dobivane umetne sladice.

Prodajalci na debelo smejo dobavljati 
umetne sladice le prodajalcem na drobno in 
obrtnim podjetjem, ki jim jih imenuje 
linančno oblastvo, in so dolžni, brez odloga 
izvrSevati njihova naročila.

Dopustila za prodajanje na debelo po­
deljuje- finančno ministrstvo po potrebi za 
določeno dobo in le takim svojepravnim 
avstrijskim državljanom, ki so v stanu od- 
meniti pripravne prostore za prodajanje in 
hrambo umetnih sladic. Da so se podelila 
taka dopustila, se naznani finančnim obla­
stvo m prve stopnje.

Od dosege takega dopustila so izklju­
čene osebe, o kojih premoženju je razglašen 
konkurz, ki so bile pravnomočno obsojene 
zaradi hudodelstva ali iz dobičkarstva storje­
nega prestopka ali zaradi tihotapstva ali 
zaradi hudega dohodarslvenega prestopka.

Prosilci za dopustilo prodajanja na de­
belo morajo svoje prošnje, ki so zavezane 
kolkovnini 3 K (vzorec priloga />,), vlagati 
v finančnem ministrstvu.

V prošnji je podati zgoraj omenjene 
dokaze in navesti, v katerem kraju se bode 
izvrševala pravica, katere največje množine 
sladic, ločeno p<5 posameznih v prodajni 
tarifi navedenih vrstah, se bodo imele in 
kateri prostori se odmenijo za prodajanje in 
za hrambo.

Dopustila, ki se izdado- o tem (vzorec 
priloga />.,) so zavezane kolkovnini 3 K.

Prodajna pravica prodajalcev na debelo 
osnuje le osebno pravico, ki jo more po- 
delilno oblastvo po okolnostih vzeti nazaj in 
ki jo more 'tudi upravičenec odložiti, ki se 
pa ne more niti zapustiti (v dedščino), niti 
zastaviti, niti drugače za plačilo ali brez­
plačno prenesli na koga drugega.

Dopustilnico je treba hraniti v prodaj­
nem prostoru.

h) Dopustilo za prodajanje na drobno, s ka­
terim se umeva oddajanje umetnih sladic 
neposrednje porabnikom, se podeljuje le 
lokarnicam (javnim, zavodovim in domačim 
lekarnicam). Finančnemu ministrstvu je pri­
držano, da podeli, ako je treba, izjemoma 
drugim obrtnikom dopustilo za prodajanje 
na drobno.

Odgovorni voditelji lekarnic morajo 
začetek prodajanja umetnih sladic na drobno 
naznaniti finančnemu oblaslvu prve stopnje 
in pri tem navesti, v kateri lekarnici želijo 
izvrševati pravico, katere največje množine 
sladic (ločeno po posameznih v prodajni 
tarifi navedenih vrstah) nameravajo prodajali, 
ter iz katerih virov jih nameravajo dobivali 
in kateri prostori so odmenijo za prodajanje 
in hrambo (vzorec priloga

Finančno oblastvo prve stopnje mora 
dotičnemu voditelju lekarnicc dati potrdilo, 
ila je podal prej omenjeno naznanilo (vzorec 
priloga /'7.,), in imenovati vir dobivanja 
(točka I n), iz katerega se bodo morale do­
bivali sladice.

Prepis tega potrdila je poslati finanč­
nemu ministrstvu, kakor tudi viru dobivanja, 
ki pride v poštev, in pristojnemu kontrol­
nemu okrajnemu vodstvu finančno straže.

O podanih naznanilih mora pisati 
finančno oblastvo prve stopnje zabeležek,

Prilog*

Prilogi

Prilog*
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Prodajalci na drobno morajo vsako na­
meravano preniembo v imenovanem viru dobi­
vanja 14 dni poprej naznaniti finančnemu 
oblastvu i. stopnje. Preniembo v osebi od­
govornega voditelja lekarnice je tudi treba 
naznaniti finančnemu oblastvu 1. slopnje.

Lekarničarji so glede prodajanja sladic 
zavezani razen določilom zakona z dne 
18. decembra H)06. 1. (drž. zak. št. '5 iz 
1907. I.) o uravnavi lekarništva naslednjim 

določilom kolikor niso izrečno oznamenjena 
za določila, ki naj veljajo le za prodajalce 
na debelo.
Pravica za prodajanje na drobno ne izklju­

čuje" istočasne pridobitve pravice za prodajanje 
na debelo.

Tako prodajalcem na debelo, kakor tudi 
prodajalcem na drobno, more finančna uprava 
naložiti dolžnost, da morajo imeti neke vrste in 
zavitke umetnih sladic v določenih največjih in 
najmanjših množinah.

Zoper odmero največje, oziroma najmanjše 
množine umetnih sladic, ki jo morajo imeli pro­
dajalci na drobno, po finančnem oblastvu prve 
stopnjo je dopusten rckurz na finančno ministrstvo.

Prodajalci na debelo in na drobno imajo 
tudi pravico, pošiljati po predpisu dobivauc umetne 
sladice v carinsko inozemstvo, dokler ta pravica 
ni razveljavljena z drugačnimi določili (za sedaj 
z. ministrstvenim ukazom z, dne 10. marca 1910.1. 
[drž. zak. št. 06]).

Prodajalcem je prepovedano, brez dovoljenja 
finančnega ministrstva pošiljati umetne sladice 
v dežele ogrske svete krone ali v Bosno in 
Hercegovino.

Do provizije za prodajanje na drobno imajo 
pravico tudi obrtna podjetja, ki dobivajo umetne 
sladice v smislu § 5, I n) pri prodajalcu na 
debelo.

III. Dobivanje in prodajanje.

Tako prodajalci na debelo kak^r prodajalci 
na drobno so dolžni, pisati knjigo č dobivanju 
(vzorec prilogi h\ in v katero je že ob na- Priloga F, 
roči hi vpisati dotični vpis na ovojni poli ter na in F.,. 
obeli izvodili naročilnic (unikat in duplikat).
Unikat in duplikat je vposlati viru dobivanja (do- 
bivalnici, oziroma odkazanemu prodajalcu na 
debelo).

Unikat pridrži dobivaluica uprave monopola 
za sladice, oziroma prodajalec na debelo in dobi- 
valnica ga porablja za prilogo vpisnika o odda­
janju, ki ga je pisati posebej, prodajalec na 
debelo pa ga porablja za prilogo prodajnega 
vpisnika (vzorec priloga (/). ki ga pišejo le pro- priloga G.% 
dajalci na debelo.

*Duplikat jo vrnili naročniku, opremljen z do­
bavnim polrdiloin, in naročnik naj ga porablja za 
prilogo knjige o dobivanju.

Knjige o dobivanju in prodajni vpisniki se 
dobivajo pri finančnih deželnih ekonomatih (na 
sedežu finančnih deželnih oblaste v) in v davčnih 
uradih, na Dunaju tudi pri finančnih in sodnih 
depozitnih blagajnicah.

V preje omenjeni prodajni vpisnik morajo 
prodajalci na debelo vpisovati tudi oddajanje v ino­
zemstvo, 1er eventualno po določilih zadnjega 
odstavka g 5 (I) tega ukaza vršeče se pošiljanje 
v dežele ogrske svete krone ali v Bosno in Her­
cegovino 1er priložiti dotična dovolila in izkaze po­
šiljanja (fakture, naročilna pisma, prevozne liste itd.).

11. Prodajne cene.

Monopolne prodajne cene, vrste umetnih 
sladic, ki jih spravlja finančna uprava v promet, 
in njih zavitki se razglase vsakočasno in popišejo 
se zavitki ter porabljam; uradne zapore.

Prodajalci na debelo smejo dobivati umetne 
sladice le po dobivalnici upravo monopola za 
sladice (na Dunaju, III., Vordere Zollamlsstrasse) 
po monopolni prodajni ceni, odbivši za prodajanje na | 
drobno veljajočo provizijo in posebno provizijo] 
z.a prodajanje na debelo. Prodajalcem na 
debelo se dobavlja Iranko na prejemuo postajo, 
če se naroči v najmanjši vrednosti 50 K.

Prodajalci na drobno morajo dobivati umetne 
sladice praviloma od prodajalca na debelo po pro­
dajni ceni, odbivši provizijo za prodajanje na! 
drobno. !

Zneske, ki se morajo plačati z.a naročila 
prodajalcev na debelo n ep o srednje dobivaluici 
uprave monopola za sladice po Sj 5 (II) tega ukaza, 
je vplačati potom poštne hranilnice na račun 
imenovanega mesta, uporabljaje nje položnice, ka­
tere je dalo na razpolago za povračilo stroškov 
finančno oblastvo in ki se morajo po predpisih 
izpolnili na obeli straneh.

Pripadajoče zneske ptišča na upanje finančno 
ministrstvo na prošnjo le prodajalcem na debelo 
in le za dobo treh mescev, ako se da primerna 
varščina tako, kakor je določeno v § 21 izvršit- 
venega predpisa k zakonu o culuarini (drž. zak. 
št. 176 ex 1903].

Finančna uprava obalk ne jemlje nazaj.
Oddaja sladic po prodajalcih na drobno se 

sme vršiti v ozemlju, v katerem velja cesarski
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ukaz. le po cenah, ki so navedene na izvirnih ! 
zavitkih. Prodajalci na debelo morajo odbili pri j 
dobavljanja prodajalcem na drobno provizijo za 
prodajanje na drobno, ki gre prodajalcem na 
drobno.

IV. Kako naj hranijo prodajalci umetne 
sladice.

Prodajalci smejo prodajali umetne sladice le 
na krajih, oziroma jih hraniti le v tistih prostorih, 
ki so navedeni v dopustilu, podeljenem proda­
jalcem na debelo, oziroma v naznanilu, ki so ga 
poslale lekarnice.

Prodajalci morajo skrbeli za primerno hrambo 
kakor tudi za nepoškodovano "ohranitev zavitkov 
umetnih sladic.

Umetne sladice smejo oddajali prodajalci na 
debelo in prodajalci na drobno le v neodprtih 
monopolnih zavitkih. Vendar se sme hraniti v le- 
karnicah množina umetnih sladic, ki ustreza vsako- 
easni potrebi, edinole za pripravljanje zdravilnih 
pripravkov, tudi odprta.

Za monopolne zavitke je smatrati le lisic 
shranke, katere dobavlja finančna uprava, ki so 
v prodajni tarifi natančneje popisane in ki so 
uradnô zaprte. Na njih je razvidna vrsta, čista 
teža sladice, ki je v njih, prodajna cena ter 
fabriško znamenje.

Za neodprte je smatrati le one monopolne 
zavitke, kojih uradna zapora je nepoškodovana in 
ki tudi sicer ne kažejo nikakršne poškodbe, ki bi 
omogočala, da bi se vsebina vzela iz njih.

Prodajalci se morajo prepričati pri prevzetju 
umetnih sladic, ali so zavitki v rednem stanju. 
Ako niso, tedaj se mora to takoj naznaniti pristoj­
nemu kontrolnemu okrajnemu vodstvu linančne 
straže, da se ugotovi hiba. Zadevni ugotovitveni 
zapisnik je vposlati nemudoma dobivalnici uprave 
monopola za sladice, da ukrene nadalje. Grajani 
zavitki se ne smejo prodajati, dokler ne dojde na­
daljnje ukazilo o tem naznanilu.

Osebe, katere nimajo prodajne pravice, smejo 
hraniti pridobljene sladice le v zaprtih ali v takih 
monopolnih zavitkih, ki so odprli za vsakočasno 
neposrednjo potrebo. V.

V. Konec prodajne pravice.

Pravica prodajanja prodajalcev na debelo 
neha :

1. s pretekom dopustila,

2. z odložho dopustila finauenemu ministrstvu,

3. s smrtjo prodajalca,

1. z razglasitvijo konkurza o njegovem pre­
moženju ali s preklicem, nadalje z izgubo držav­
ljanstva,

5. z odtegnitvijo prodajne pravice, ki g*e 
finančnemu oblastvu prve stopnje.

Odtegnitev se more odrediti:
a) ako prodajalec ne izpolnjuje dolžnosti, ki jih 

ima kakor prodajalec na debelo ali ako pre­
stopa izrečene prepovedi;

b) ako, negledé na primere, omenjene v točki 
niso več dani pogoji, ki so merodajni za 
dosego pravice prodajanja na debelo pod 
§ 5 (I), lit. a tega ukaza,

Pritožbe o odtegnitvi prodajne pravice je vla­
gati na finančno ministrstvo.

Gledé konca pravice lekarnic za prodajanje 
na drobno veljajo zadevna določila, ki so v za­
konu z dne 18. decembra 1906. 1. (drž. zak. 
št. 5 iz 1907).

Vsako končanje prodajne, pravice prodajalcev 
na debelo v primerih 3, 4 in 5 ter vsako pre- 
membo v prodajni pravici prodajalcev na drobno 
mora finančno oblastvo prve stopnje naznaniti 
finančnemu ministrstvu.

Ako preide prodajna pravica na novega 
prodajalca, mora novi prodajalec izjaviti, ali želi 
po predpisu prodajati zaloge. V vseh drugih pU' 
merili se morajo zaloge umetnih sladic, kar jih 
je, poizvedeti in se morajo na stroške stranke 
vrniti dobivalnici uprave monopola za sladice- 
V tem primeru se vrne plačana prodajna cena; 
odbivši provizijo in režijske stroške po porabnosti 
vrnjene tvarine. v '

VI. Kontrola prodajalcev.

Prodajalci umetnih sladic so postavljeni p°^ 
kontrolo finančnih oblastev in morajo dovoljevat' 
kontrolujočim finančnim organom pristop v p1'0' 
dajne prostore ter zunanjo in notranjo preiskavo 
zalog.

Ako je eventualno potrebno, da se vzame P°' 
skusek za notranjo preiskavo, se mora to raztezali 
vedno na cel zavitek, tudi, ako se najde odprt 
(v obratih, v katerih sme biti omejeno število 
zavitkov odprtih, glej n. pr. točko IV, 3. odst.);
O tem je izdati prodajalcu prejemno potrdilo, h' 
natančno določa navedeno sladilno vrednost te' 
čisto težo. Na podstavi tega potrdila povrne dobi- 
valnica uprave monopola za sladice brezplač"0 
enako množino v ustreznem zavitku, kolikor n'’ 
zapade sladica po S 4 cesarskega ukaza-
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Odvzete poskuske je vposlati, priloživši kopijo 
izdanega prejemnega potrdila, naravnost dobivalnici 
uprave monopola za sladice, da izvrši potrebno 
preiskavo, in, ako kontrolujoči organi sami izvršijo 
preiskavo, šele po opravi te preiskave, temu 
mestu.

Pri revizijah, ki jib mora opravljati pristojno 
kontrolno okrajno vodstvo finančne straže nenadoma 
m vsakega četrtletja najmanj enkrat, je treba 
zlasti primerjali najdene zaloge z navedbami knjig 
dobivalnic, oziroma pri prodajalcih na debelo tudi 
z navedbami prodajnih vpisnikov, ter kontrolirati 
izpolnjevanje vseh predpisov o prodajanju sladic.

O posledku revizije je trelia poročati finanč- 
uetnu oblastvu prve stopnje, ki mora o tem, kar 
je opazilo, polletno poročati finančnemu ministrstvu.

§ h.

Oddajanje umetnih sladic za obrtne namene po 
ceni lastnih stroškov.

S pogoji in opreznostimi, ki so potrebne za 
varstvo državnega zaklada, so more dovoljevati 
dobivanje umetnih sladic po ceni lastnih stroškov 
za obrtne namene (izvzemši narejanjo živil ali 
užitnih reči za porabo v luzemslvu), nadalje za 
izdelovanje blaga, v katerem so umetne sladice, 
da se izvaža čez carinsko mejo.

To dovoljenje daje finančno ministrstvo lo 
°sebam, ki uživajo zaupanje finančne uprave.

Gena lastnih stroškov jo napravna cena 
zvišena z režijskimi stroški.

V dotičnih prošnjah je imenovati blago, za 
uigar izdelovanje se naj porabljajo umetne sladice, 
m navesti, ali je določeno za porabo v tuzemstvu 
uli za izvoz.

Dovoljenje se more podeliti ali od primera 
do primera ali, pridržujč poljubni preklic, na 
določen čas. V dovolilo se določijo natančnejši 
Zaukaži o pogojih dobivanja umetnih sladic ter 
potrebne posebne kontrolne naredbe, zlasti zaukaz 
Primernega knjigovodstva, nadalje navedba množin 
Umetnih sladic, ki so vsakočasno pripuščene, da 
sc hranijo odprte. V ostalem se morajo določila 
8 5 (IV in VI) tega predpisa zmislu primerno 
uporabljati na take obrate z merilom, da se more 
udvzetje poskuska'omejiti tudi na manjše poskuske, 
ki ne ustrezajo monopolnemu zavitku.

Ma podstavi takega dovoljenja se morejo do­
bivati umetne sladice le naravnost od dobivalnice 
Uprave monopola za sladice v posebno označenih
zavitkih.

Š 7.

Porabljanje po monopolni prodajni ceni dobivanih 
umetnih sladic za obrtne namene.

Obrtniki, ki nameravajo narejati ali spravljati 
v promet živila ali užitne reči, uporabljajo umetne, 
po monopolni prodajni ceni dobivàne sladice, 
potrebujejo za to dovoljenja finančnega ministrstva, 
ki se podeli v porazumu z ministrstvom za notranje 
stvari. Dokler traja ta obrat, so pod kontrolo 
oblastev, ki so poklicana za izvrševanje policije 
o živilih, ter finančnega oblastva. Finančno oblastvo 
ima za la namen pravico, zaukazali pisanje po 
sebnih vpisnikov (vzorec prilogi F., in H).

Živila ali užitno reči, ki se izdelujejo z upo­
rabo umetnih sladic, se smejo spravljati v svobodni 
promet le z razločnim oznamenilom „vsebuje 
saharin“. Finančno ministrstvo določi v porazumu 
z ministrstvom za notranje reči kakšno bodi ozna- 
menilo na blagu, na njegovih ovojih ali shrankah, 
in kako bodi vloženo v hraniščih in prodajalnicah.

V dotičnih prošnjah je imenoma navesti reči, 
za kojih izdelovanje se bodo porabljale umetne 
sladice.

Dovoljenje se podeli ali od primera do pri­
mera ali s pridržkom poljubnega preklica, na 
določen čas. V dovolilu se določijo potrebno 
kontrolne naredbe ter množine umetnih sladic,' 
ki so vsakočasno pripuščene, da se hranijo odprto.

Z obrtniškim izdelovanjem živil ali užitnih 
reči, uporabljajo umetne sladice brez dovoljenja 
monopolnega oblastva, je ravnati kakor s prepove­
danim porabljanjem (§ 420 c. in dr. m. r. in 
§8 311 in 315 d. k. z.).

Obrtniki, ki nameravajo izdelovati drugo 
blago nego živila ali užitne reči, uporabljaje po 
monopolni prodajni ceni dobivane umetne sladice, 
morajo to naznaniti finančnemu ministrstvu in so, 
dokler traja ta obrat, pod kontrolo finančnega 
oblastva. V naznanilu je treba imenovati do- 
tične reči.

V primeru izrednih okolnosti, kakor slabih 
letin iu dr. morejo udeležena ministrstva z ukazom 
odrediti olajšave od predpisov tega ukaza,

§ «•

Potrošnina in dopustnina.

Fotrošuiua in dopustnina za umetne sladice 
se ustanavlja z 1 K za kilogram in vsako sladilpo 
enoto.

Prilogi 
in II.
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s y.

Uvoz in prevoz čez ozemlje.

Dobivanje umetnih sladic (S 1) iz krajev, 
ki so izven ozemlja, za katero velja ta cesarski 
ukaz, je dopustno le z dovoljenjem finančnega 
ministrstva.'

Za prevoz umetnih sladic čez ozemlje (g 1) 
je treba dovoljenja, ki ga podeli po vstopnem 
kraju pristojno finančno oblastvo prve stopnje, 
dokler ni prevoz prepovedan z drugačnimi določili 
(tačasno z ministrstvenim ukazom z dne 10. marca 
1910. 1. [drž. zak. št. 06]).

S pogojem vzajemnega dogovora se bodo 
vzajemno priprfznavala za prevažanje umetnih 
sladic čez ozemlje podeljena dovolila, ki so jih 
izdala finančna oblastva dežel avstrijsko-ogrske 
monarhije, ki so izven ozemlja, za katero velja 
ta cesarski ukaz.

Dovoljenja za uvoz in prevoz umetnih sladic 
čez ozemlje se podeljujejo le od primera do 
primera.

Dotične prošnje je treba kolkovali s kolkom 
za d K.

Dovolila se morajo oh uvozu in prevozu iz 
carinskega inozemstva predložiti že na meji.

Popotniki smejo uvažati umetne sladice le 
v množini, ki ne . presega 25 gramov kosmate 
teže, za svojo potrebo brez posebnega dovoljenja 
in pristojbine prosto.

Za uvoz in prevoz blaga, narejenega 
z uporabo umetnih sladic, iz carinskega inozemstva 
ni treba posebnega dovoljenja monopolnega 
oblastva, toda taka živila in užitne reči se morajo 
v carinskih, oziroma voznih papirjih izrečno napo­
vedati za „saharin vsebujoča11 (prim. preskusni 
predpis, priloga H). Nadalje je za živila in užitne 
reči razen tarifne uvozne carino odmeriti dopusl- 
nino z 1 K za vsak kilogram teže, ki se da ocari- 
nitvi v podstavo; strankam pa je dano na voljo, 
zahtevati plačilo po resnični vsebini umetnih 
sladic, ki je v blagu.

V tem primeru je plačati dopustniuo, ako 
zahteva stranka takojšnjo odpravo, pridržuje po­
znejši popravek, tudi z 1 K za vsak kilogram. 
Carinski urad mora od vsake vrste blaga odvzeti 
poskusek, na čigar izbiro nima stranka nikakega 
vpliva, in ga po poveritvi s strani urada in stranke 
izročili, da ga na stroške stranke preišče c. kr. 
kmetijsko-kemijska prcskuševalna postaja na Dunaju. 
Ko pride izvid, mora carinski urad ukreniti, da se 
popravi poizvedena dopustnina, in da se hkratu

zaračunijo nastali stroški, ki jih mora plačati 
stranka.

V koliko je naložiti dopustniuo za umetne 
sladice, ki so v blagu, na drugo blago, nego na 
živila ali užitne reči, ki so narejene z uporabo 
umetnih sladic in za kojih izdelovanje v pogod­
benem carinskem ozemlju se ne dajejo sladice 
na razpolaganje po ceni lastnih stroškov (§ 6), 
oh uvozu iz carinskega inozemstva, se določi 
pozneje. Za neke vrste blaga se določi, ako jc 
treba, tudi naprej izmera dopustnim;, pripadajoče 
po povprečni vsebini sladic.

S pogojem vzajemnega dogovora se smejo 
živila ali užitne reči ter drugo blago, ki je izdelano 
z uporabo umetnih sladic, svobodno uvažati iz 
dežel avstrijsko-ogrske monarhije, ki ne spadajo 
k ozemlju, za katero velja ta cesarski ukaz.

Z uporabo umetnih sladic narejena živila ali 
užitne reči morajo hiti, kadar preidejo v svobodni 
promet ozemlja, za katero velja cesarski ukaz, 
opremljena z razločnim oznamenilom „vsebuje 
saharin“, ki ustreza določilom j] 7 tega ukaza.

To ozuamenilo se lahko naredi lako, da se 
namestijo etikete, ali da se pritisne ali vtisne na 
blagu samem ali na njegovih ovojih ali shrankah. 
Za to, kakšno je l.o ozuamenilo, more ukrenili 
finančno ministrstvo v porazumu z ministrstvom 
za notranje stvari posebne zaukaze.

S 1».

Prehodna določila.

Kdor ima dne, katerega dobi ta ukaz moč, 
v posesti več nego 100 gramov čiste teže sladic 
vsake vrste, jc dolžan to zalogo zglasiti v 14 dneh 
z navedbo števila in čiste vsebine zavitkov ter 
sladihte moči sladic pristojnemu oddelku finančne /■ 
straže v treh izvodili (vzorec priloga ./). ”rl r )

Lckarničarji in veletržci z materijalnim blagom 
morajo podati te zglasitve na podstavi zapiskov, 
ki so jih pisali doslej in ki jih je skleniti la dan.

Oddelki finančne straže morajo s pomočjo 
došlih zglasitev ugotoviti zaloge in vstaviti v izvid 
v vse tri izvode. En izvod zglasitev je vposlali 
potem dobivalnici uprave monopola za sladice, 
strankam pa potrditi opravljeno zglasitev na drugih 
dveh izvodih.

Hkratu z zglasitvami morajo osebe, ki žele 
dobili prodajno pravico v zmislu g 5, I, tega 
ukaza, vložiti tam določene prošnje oziroma na­
znanila na pristojnih mestih.
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Vzorci leli prošenj, oziroma naznanil 1er 
zglasilcv se bodo dobivali v trgovinskih in obrtnih 
zbornicah ter v lekarničarskih gremijih.

Na podstavi rešitev teh prošenj oziroma 
naznanil se lahko naroča pri predpisani dobivalnici, 
kar se potrebuje.

Dan, od katerega naprej je edino dopustno 
prodajanje monopolnih sladic, sc razglasi pozneje.

Do tega časa se sinejo na podstavi dose­
danjih predpisov v redu dobljene umetne sladice 
dalje oddajati po teh predpisih, oziroma dalje 
porabljati v okviru podeljenih dovoljenj. Zglašenc 
zaloge, ki se dotlej niso spravile v promet, ozi­
roma niso porabile, je vposlati poleg enega potrje­
nega izvoda zglasitve najdalje. v li dneh po 
pristojnem oddelku finančne straže dobivalnici

uprave monopola za sladice na Dunaju, lil., Vor­
dere Zollamtsstrasse, ki ukrene, da se na podstavi 
prejšnjih oblastvenih dovolil dobljene umetne 
sladice zamenjajo za monopolne umetne sladice, 
oziroma, da sc odkupijo.

Zaloge, zd katere ne velja oblastveno dovo­
lilo, zapadejo.

Gledč zalog umetnih sladic, kar jih je ob 
času, ko dobi cesarski ukaz moč. v fahr i kali za 
sladice, obstoječih v ozemlju, za katero velja 
cesarski ukaz, se ukrenejo posebni zaukazi.

Cesarski ukaz z dne 25. januarja 1917. 1. 
(drž. zak. št. 37) in sedanji ukaz .dobita hkratu, 
in sicer takoj moč.

Spilziimllvr s. r.

/

(Nloioniacll.)
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Priloga A.

Navodilo za poizvedbo sladilne moči umetnih sladic (§ l)
a) Po empiriški poti.
Sladilna moč umetnih sladic se mora po empiriški poti poizvedeti takole:
I gram umetne sladice, ki jo je preskusiti, se raztopi v vroči vodi in tekočina se razredči 

v merskem cilindru na 1 liter. Ako se ne raztopi, je pri raztapljanju pridati za ost noža (()••! grama) 
natrijevega karbonata.

Od razrejene tekočine se odmeri s pipeto K) kubičnih centimetrov in se razreja v drugem 
merskem cilindru z vodo tako dolgo, da začne sladki okus ravnokar ginevali. To se zgodi pri čisti 
monopolni sladici s prilično 550terno sladilno močjo, če kaže raztopina vsebino 1 : 70.000, če se 
je moralo torej v merskem cilindru naliti vode do 700 kubičnih centimetrov; pri 275ternem prapa- 
ralu na primer pa bi zadoščalo že razrejanje na 350' kubičnih centimetrov. Potemtakem se podaja 
sladilna moč iz množenja številke porabljenih kubičnih centimetrov vode s faktorjem 0'7857.

Pri omenjeni preskušnji dobljeno razrejeno tekočino je potem preskušali glede tega, ali ima 
enak okus, ki se ravno še razločno opazi, kakor raztopina čiste monopolne sladice 550terne sladilne 
moči z vsebino I : 70.000, ob koje pripravljanju je ravnati tako, kakor zgoraj.

Raztopini je čez nekaj časa (prihodnji dan) vnovič preskušati gledč njihovega okusa in pri­
merjati eno z drugo.

b) Natančna določitev vsebine.
Da se določi vsebina saharina, se poslužujemo Hefelmaunove metode.
V dvomnih primerili naj izvrši preiskavo c. kr. kmetijsko-kemijska preskuševatna postaja na 

Dunaju.

Opoiuuja. Sladilne moči je poizvedeli le tedaj, ako stranka id zadovoljna, da se vzame 550terna sladilna moč.

Priloga B.

Navodilo za dokaz umetnih sladic v blagu, ki je Hlajeno z njimi
(S 1 )•

Trdni produkti, kakor n. pr. cukrovine, se raztopé v vodi, okisajo se s par kapljami žveplene 
kisline in se zdržema pretresajo z Žvepijeuim lilipom v ločilnem lijaku. Ko so se plasti zopet ločile, 
se pusti spodnja plast odteči, zgornja lilipna raztopina pa izhlapi ob navadni temperaturi v skodeli. 
Ako so tudi le čisto neznatni sledovi saharina, kaže usedlina izhlapevanja intenzivno sladek okus.

Tekočine se iztresejo neposrednje s hlipom, ko so se okisale, ako nimajo večjih množin 
alkohola v sebi.

Ako so dane alkoholovite tekočine, na primer likerji, se morajo uparili na polovico, da se 
izžene alkohol, preden se pretresajo po okisanju.

Jako gusle tekočine, kakor med, sirup ali kaj takega, se navadno ue pretresajo, temveč se 
v skodeli za drgunje po okisanju drgajo s hlipom. Hlip se jako hitro odloči iti se potem lahko čist 
odtoči in izhlapi.

V dvomnih primerili naj izvrši preiskavo c. kr. kmolijsko-kemijska preskušcvalna postaja na 
I bjuoju.
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Popis ortosulfaminbencojeve kisline (§ 1)
Ortosulfaminbencojeva kislina je bel, ne sladek, fino zrnat kristalinski prašek, ki ima adstrin- 

gujoč okus. Ako sc razgreje na kovinski pločevini, se najprej raztopi, in potem izhlapi popolnoma 
brez zaostanka, pri tem pa razvija veliko dima.

V epruveti, s suho sodo segreta, razvija duh, ki spominja hkratu na amonijak, beueol in olje 
grenkih mandeljnov. Razen tega se more po naslednji metodi pretvoriti v saharin:

En težili del tvarine se pomeša s tremi tožnimi deli Nordhiiuserjeve žveplene kisline, razto­
pina se pusli stati 24 ur in potem se, neprestano mešajo jo, vlije v mrzlo vodo. Usedlina, ki se 
naredi, je že saharin, ki pa ima še kisline v sebi.

Ta usedlina se izmiva z vodo, ko se je filtrirala, in daje s par kapljami sodine raztopine 
tekočino z intenzivno sladkim okusom.

Priloga C*.

Popis esterov ortosulfaminbencojeve kisline (§ i >
Za izdelovanje saharina pripravni osleri ortosulfaminbencojeve kisline (poglavitno prihaja 

v poštev medijev ester) so navadno beli praški, ki nimajo prav nič sladkega okusa, ali le malo.
Reagirajo tako-le:
1. Ako sc kuha majheu poskusek takih eslerov z vodo in z nekaj natrijevega karbonata, se 

dobi tekočima, ki ima, ko se je razredčila z mnogo vode, intenzivno sladki okus saharina.
2. Ako se kuha nekoliko večja množina kakih 5 gramov v majhni betici z uatronovim 

lugom, uhajajo alkoholove gorljive pare. Pri lem se ravna prav tako, kakor pri preskušanju na 
alkohol po odstavku 2 občih pripomenj k razredu XIII. carinske tarife in uporablja se ali betica 
z dolgim ozkim vratom, ali pa se nastavi na odprtino prevrtan zamašek, v katerem je ozka 
steklena cev.

Priloga Cs.

Popis ortololuolsulfamida (§ H
Ortotoluolsulfamid se nahaja v obliki belega praška, ali belega kristalnega peska; okusa nima 

sladkega in je v vodi malo ruztopljiv, tudi če se kuha. Ako se segreje na platinovi pločevini, se 
topi in gori s sajastim plamenom, ne da bi puščal zaostanek. Ako se segrôje nekoliko toluol- 
sulfamida s suhim natrijevim karbonatom v poskusni cevi, uhajajo pare, ki dišč po bencolu in 
hkratu kakor olje grenkih mandeljnov in barvajo rdeč Lakmusov papir modro.

V dvournih primerih naj izvrši preiskavo c. kr. kmetijsko-kemijska preskuševalna postaja na 
Dunaju.
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Priloga D,.
Vzorec k § 5, 1, a, izv. uk. k ces. uk. 

z dne 27. januarja 1917. I. (drž. z,uk. St. 37).

(Tino in naslov.)

Prošnja za dopustilo prodajanja 
umetnih sladic na debelo.

(1. kr. finančno ministrstvo.

Prosim, da bi se mi podelilo dopustilo za prodajanje umetnih sladic na debelo v...................
............................................................................... hišna šl..................

Ako se mi dovoli, se pokorim vsem ukazilom za lo poklicanih «hlastav in kontrolnih organov, 
ki se izdadö na podstavi vsakočasuo veljajočih predpisov za prodajanje umetnih sladic na debelo; 

Zavezujem se zlasti, da sc bodem natančno držal predpisanih prodajnih cen.
Za prodajanje ho odmenjen prostor . ...............................,....................................................................

za hrambo prostor..................................................................................................................................................

V svoji prodajalni nameravam imeli nastopne največje, oziroma najmanjše množine sladic:

Številka prodajne tarife

T, | T, k8 P* P*

Število omotov:

Za vodstvo te prodaje na debelo ne zahtevam razen ustanovljene provizije za prodajanje na 
debelo (g 5, II, izv. uk.) nikake nadaljnje odškodnine.

Jaz sem polnoleten, nisem preklican in sem sodno neomadežcvan, nadalje nisem bil še nikoli 
pravnomočno obsojfen zaradi tihotapstva ali hudega dohodarslvenega prestopka.

Prošnji prilagam:
J. krstni (rojstveni) list, proglasitev polnoletnosti,
2. domovnico,

- 11. izpričevalo o lepem vedenju,
•i. linearen obris prostorov, ki so določeni za prodajanje jn hramb« sladic.

................ ,, dne............................................................

in ipslov prosi len.)
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Priloga l>a.
Vzorec I, § 5. I. n, izv. nk.

C. kr. finančno ministrstvo.

0. št.......................................

:t K
kolkovna
znamka

Dopustilo
zu prodajalec iimetiiili sladic na debelo.

................................................. v......................................

ima pravico, izpnlnjujé obstoječe predpise, prodajati
v biči....................................................................................................................... i..............................................
vse Fabrikate sladic monopolne prodajno tarife upravičenim prodajalcem umetnih sladic na drobno 
(javnim, zavodovim in domačim lekarnicam), ter obrtnikom, ki mu jih je finančno oblastvo odkazalo 
zn dobivanje.

Eventualna določitev največje in najmanjše množine umetnih sladic, ki naj se dobi na leto in ima
v zalogi:

Številka prodajne tarife

T, 1 Tj K» ; l\

Število omotov: 

Največja množina.........

Najmanjča množina . . .

I ' ra lini 
I»t'I at.

(. kr. lina lično ministrstvo,
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Priloga. E,.
Vzorec k § 5. I, b izv. uk. k ces. uk. 

z dne 25 jan 1917 I. (drž ;»k. St. 37)

(Imn in naslov.)

Naznanilo o začetku prodajanja 
umetnih sladic na drobno.

C. kr. finančno okrajno ravnateljstvo 
C. kr. finančno nadzorništvo

v ... .

Podpisanec, odgovorni voditelj lckarnice v (natančni naslov)...........................................................
.............................................................................................., hišna štev................... . naznanja, da namerava

v tej lekarniei prodajati umetne sladice na drobno.
Za prodajanje bo odmenjen prostor................................................. ......................................................

za hrambo umetnih sladic prostor.....................................................................................................................
V svoji lekarniei nameravam imeti nastopne največje, oziroma najmanjšo množine sladic:

Številka prodajne tarife Vsota sladil- 
nih enot

T, T, h’a P.-, v gramih

število omotov:

•

Najmanjša množina

in sladice dobivati od prodajalca na debelo (firme).......................................................................................
v............................................................................ -

Pokorim se vsem ukazilom za to poklicanih oblastev in kontrolnih organov, ki se izdadö na 
podstavi vsakočasno veljajočih predpisov za prodajanje umetnih sladic na drobno (§ 5 izv. uk.). 

Zlasti sc zavezujem, da se bodem natančno držal razglašenih prodajnih cen.

V (Na)............................ , dne................................................  I

I
(IÏIIO In naslov.)
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Priloga Ko.
V/orec k § 5, I. b, izv uk

Potrdilo
• ,

o zglasitvi prodajanju umetnih sladic na drobno po leknrničarjili.

C. kv. fmaučno okrajno ravnateljstvo
G. kr. tinančno nadzorniätvo ..........l Ul^.i

po § 5, 1, b, izvršitvenega predpisa k cesarskemu ukazu z Une...............................................................
na znanje, da namerava.......................... ..............................................................................................................

javno
kakor odgovorni vodilteljzavodovo lekarnice . ...................................................................................................

d oni a? o
v svoji lekarnici, nahajajoči se v................................... (mesto).............................. okraj,..............................

ulica
—, hišna štev........ prodajali umetne sladice na drobno, in po njegovi zglasitvi se mu naroča,

cesta
naj dobiva te umetne sladice od firme.................................................................... . prodajalca na debelo
v..................................................................................

Imenovanec je dolžen premembo tega vira dobivanja naznaniti semkaj 14- dni poprej.

Eventualna določitev največje in najmanjše množine umetnih sladic, ki naj se dobi na leto in ima
v zalogi: .

Številka prodajne tarife

T, 1 T, K, 1\ Pr,

Število omotov:

Največja množina . .

Najmanjša množina

To potrdilo je na zahtevanje predložiti konlrolujočemu organu finančne straže.

(Datum)

G. kr. finančno okrajno ravnateljstvo. 
C. kr. finančno nadzornistvo.



mw: ...
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Priloga Ff.
Vzore«; k § 5, III, izv. ok.

Knjiga o dobivanju šl..........
za prodajalce umetnili sladic na debelo.

Ime, obrt in stanovališče upravičenega prodajalca na debelo: . ............................................. .. . ,
Datum in številka dopustila:...................................................................................................................

Oznamenilo prostora, v katerem se bo prodajalo, oziroma se bodo vkladale umetne sladice:

Ta knjiga o dobivanju ima I ovojno polo in 100 vložkov.

Najmanjša izmera prodajne zaloge:

Število omotov po številkah prodajne tarife

T, T» K, ■ P* * P5

Sklep:

*
Število omotov po številkah prodajne tarife

Opomnja

T, T, K, P 4 P5

Prenos iz prejšnje knjige o do­
bivanju ........................................

Vsolar te knjige o dobivanju ....

Skupaj..

Preneseno v knjigo o dobivanju št......... .. dne .................................  19

'Podpis linančnoga organa.) (Slampilja in podpis stranko.)

Opomnja: Vsako naročilo ,je izdati v dveh izvodili na naročilnicah s tekočimi številkami s pavzanjem. 
Isto je vpisati, tako da se, ujemajo številke, na 2. oziroma-3. in 4. strani te ovojne pole v razpredolkih 1 do. 4. 
Oba izvoda naročilnice je potem, ko se jo vplačala «čisla cena, vposlati dobivalniei c. kr. uprave monopola za 
sladice. Cista cena je \t spodaj nastavljene prodajne tarife razvidna cena, ki se podaja za vsak omol po ud 
bilku provizije za prodajo na. debelo in drobno. Izvod naročilnice, ki pride od dobivnlniee nazaj z dobavnim 
potrdilom, je hraniti v knjigi o dobivanju. Ko dojele dobavljena reč, je izpolnili razpredelek 5 knjige n dobi 
vanju in, ako se dobava ne ujema z naročilom, dotočni popravek zaznamovati v razpredelku 6.
• Knjige o dobivanju je skleniti, ko so polne, najmanj pa s koncem leta in jili s prilogami vred vposlati
pristojnemu kontrolnemu okrajnemu vodstvu finančne straže, da jih popreskusi; ko se spozna, da so pravilne, 
se vrnejo prodajalcu na debelo in branili jih mora najmanj 5 let.

»ti(«Slovoniach.)
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Prodajna tarifa:

Štev.
omota

prodajne
tarifo

Ovoj Vsebina SÎadilna
moč

(«ista
loža

Monopolna
prodajna

‘cona

Provizija za
Čista cena

K h

prodajo na 
debelo

prodajo na 
drobno

K h K li K li

'1'.

T,
•

k3

itd.

1 2 3 4 5 6

Te
k.

 šte
v.

 na
ro

či
la

D
at

um
 na

ro
či

la Število kosov .naročenih omotov po številkah 
prodajne tarife

čista cena za 
celo naročilo 

(monopolna pro­
dajna cena, 
odbivši vso ■ 

provizijo)

Datum 
prevzetja 
pošiljatve 
in podpis 

stranke

Opomnja

T, Ta K» P4 P5 h

1 •>

“2

3

4
•

5

6 •

7

• S
.

•

itd.

Odnos .
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1 2 3 4 5 6

Te
k.

 šte
v.

 nar
oč

ila

D
at

um
 na

ro
či

la Število kosov naročenih omotov po številkah 
prodajne tarife

Čista cena za 
celo naročilo 

(monopolna pro­
dajna cena, 
odhivši vso , 

provizijo)

Dat um 
prevzetja 
pošiljal ve 
in podpis 

sl ranke

Opomnja

T, T, Ka P* P5 K h

Prenos .

35

#

;

• •
•

•
K

68

Odnos .
«L
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1 2 o 4 5 . 6
Te

k.
 šte

v.
 nar

oč
ila

D
at

um
 na

ro
či

la Število kosov naročenih omotov po številkah 
prodajne tarife

čista cena za 
celo naročilo 

(monopolna pro­
dajna cena, 
odbivši vso 
provizijo)

Datum 
prevzetja 
pošiljatve 
in podpis 
stranke

( tpomnja

T, T. Ks 1 P4 P5 K h

Pl enos .

69

-

t •

98

99

1*00

Vsota .

(balinu s!. I • * I * : i. i

*■ ' * * < l r • i s prodajalca na delude.)
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Unikat.
DnpÏÏkit. ___________ Prll°Sfl ___________

•Vzorec k g 5, III, izv. uk
Vloga.

Naročilo štev...........
umetnih sladi«*

prodajalca na debelo (ime, obrt in stanovališče) :

pri dobival-
niči c. kr. upravi monopola za sladice na Dunaju.

1 2 3 4

Številka omota 
prodajne tarife.

Število naročenih 
omotov

Oista cena (monopolna 
prodajna cena, odbivši vso 

provizijo [prodaje na 
debelo in na drobno])

t tpomnja

K li

T,

T*

itd.
V šota..

reci ..................... 1......................................................... K .•........................h,
kateri znesek sem položil dne ...................................... 19.. na c. kr. poštnem hranilničnem uradu na Dunaju
v prid računu c. kr. uprave monopola za sladice.
kateri znesek bo, ker se poslužujem z razglasom finančnega ministrstva z dne ........................................................
...................................... . št..........................., dovoljenega puščanja na upanje, predpisati in vplačati zadnjega dne
mesca ..................................................  19...

(Datum)................................................................... 19...

(Podpie, HtainpUJ*.)

1. Došlo dobivalnici c. kr. uprave monopola za sladice v

Na Dunaju, dne.................................................
2. Vknjiženo pod številko................ uaročilnega vpisnika dobivalnice in pod številko

pregleda, ki se piše o- prodajale.... na debelo (ime)...............................................................
3. V naročilu navedene umetne sladice se lahko izročč,

Na Dunaju, dne................................ .........................

(Podpis nakazujočega uradniku c. kr. uprave monopola kr sladico,)

Izročeno dne ...................................................
Poslano po..........................(železnici, pošti)

..................................................*...................................
(Poôpi* uradnik* zalog« )
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Priloga F;,.
Vzorec k § 5, III, izv. uk. *

Ki 5

Knjiga o dobivanju št..........
za prodajalce umetnih sladic na drobno.

Ime. obrt in stanovališee prodajalcu na drobno (lekainičarja):........................................
Datum irf številka potrdila zglasitve:.......................................................................................

Oznamenilo prostora, v katerem se bo prodajalo, oziroma se bodo vkladale sladice:

Vir dobivanja:...........................................................................................

Ta knjiga o dobivanju ima eno ovojno polo in 100 vložkov.

Najmanjša izmera prodajno zaloge:

število omotoi po številkah prodajne tarife

T, T* K„ P* n

Sklep.

Število omotov po številkah prodajne tarife
Opomnja

T, T, k3 • P5

Prenos iz prejšnje knjige 0 do­
bivanju .............................

Vsota te knjige 0 dobivanju ....

Skupaj..

Preneseno v knjigo o dobivanju št............ dne .................................... 191

(Podpis finančnega organa.) (Štampilja in podpis stranko.)

Opomnja. Vsako naročilo je izdati v dveh izvodih na naročilnicah s tekočimi številkami s pavzanjem, 
sito je vpisati, tako da se ujemajo številke, na 2. oziroma 3. in 4. strani te ovojne pole v razpredelkih 1 do 1. 
Oba izvoda naročilnice je vposlati odkazanemu viru dobivanja (prodajalcu na debelo). Izvod naročilnice, ki pride 
nazaj z dobavnim potrdilom, je braniti v knjigi o dobivanju. Ko dojile dobavljena reč, je izpolniti razpredelek 5 
knjige o dobivanju, čista cena, ki se podaja za vsak omot po odbitku provizije za prodajo na drobno, je raz­
vidna iz nastopnega izpiska prodajne tarife.

Knjige o dobivanju je skleniti, ko so polne, najmanj pa s koncem leta in jih s prilogami vred vposlati 
pristojnemu kontrolnemu okrajnemu vodstvu finančne straže, da jih popresknsi; ko se spozna, da so pravilne, 
se vrnejo prodajalcu na drobno in hraniti jih mora najmanj 5 let.
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Prodajna tarifa.

Številka omota 
prodajne tarife Ovoj Vsebina Sladilna mor • lista teža

čista cena (mono­
polna prodajna cena, 
odbivši provizijo za 
prodajo na drobno)

K 1 1)

T,

t2 •

k3

itd.

1 2 3 4 5 6

Te
k.

 šte
v.

 na
ro

či
la

D
at

um
 na

ro
či

la Število kosov naročenih omotov po številkah 
prodajne tarife

Čista cena 
(monopolna pro­
dajna cena za 

celo naročilo, od 
bivši provizijo 
za prodajo na 

drobno)

Datum 
prevzetja 
pošiljatve 
in podpis 

stranke

Opomnja

T, Ta 1 K, P5 K h

1
- • -. . . . . . . .

2

3

4

5

6

7

8

itd.

Odnos ,
t .
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1 2 3 1. 5 6

1
1
J

i
i- D

at
um

 na
ro

f-
ila Število koso\ uaročenili omotov po Številkah 

prodajne tarife

čisla cona 
(monopolna pro­

dajna cena za 
celo naročilo, od- 

bivši provizijo 
za prodajo na 

drobno)

Datum 
prevzetja 
pošiljatve 
in podpis 
stranke

Opoiuuja

T, Ts K3 h* 1-, lv h

Prenos .

3f>
1

-

•

#

-

•

*
.

«8

-

I ' .

Odnos .

1
(ShrT«alMh.) 37
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J 2 3 4 5 6
Te

k.
 šte

v.
 na

ro
či

la

D
at

um
 na

ro
či

la

*

Število kosov naročenih omotov po številkah 
prodajne tarife

Cista cena 
(monopolna pro­
dajna cena za 

celo naročilo, od- 
liivšl provizijo 
za prodajo na 

drobno)

Dal n In 
prevzetja 
pošiljatve 
in podpis 
stranke

Opomnja

T, T, K« 1’4 Pr, K h

Prenos .

69

#
•

•

*

98 •

99

100

Vsota .

*

(Datum 'kle^a.)

(Podjpit prodaj hJ o« na drobno.)



Kos XXVI. 57. Uka/, finančnega ministra itd. z dne 12. lidirnarjn Ii) 17. I (d.)

Unikat.
Dnpliknt.

Priloga l’\.
Vzorec k § 5, lil, izv. uk.

Vloga.

Naročilo štev...........
muet,nili sladic

prodajalca na drobno (lekarničarja) (ime, obrt in stanovališče) :. . .

1 2 3 f.

Številka omota 
prodajne tarife

Število naročenih 
omotov

čista cena (monopolna 
prodajna cena; odbivSi 

provizijo za prodajo 
na drobno)

K h

( tpomnja
4

T,

T/ '

k3 - •

P*

Ps

Vsota .

reci ..................................................................:..............K.........................h,

kateri znesek je podpisanec plačal v prid firmi................................... .. .., prodajalcu ria debelo v
v znesku.........................................

(Datum)................................................ I... 19...

(Podpis stranke, stampilja.)

1. Došlo prodajalcu na debelo: .......................... .......... ..............................................................
(Htampilja prodajalca na debelo.Ï

............................. , dne............................

tž. Vknjiženo v prodajnem vpisniku pod štev.................... (list. štev., . . . ).

3. Na podslavi gornjega naročila sem danes izročil naročene mnolne sladice v predpisu ustre­
zajočih monopolnih omotih.

(Datum)............................... .. ............... 19.-..

(Podpis, tirma, oumpilja prodajate« na debelo.)



I

f

m



Kos XXVI. 57. Ukaz finančnega ministra itd. •/. dne 12. februarja 1917. 171

Prjloga
Vzorec k S 7 izv. uk.

Knjiga o dobivanju št. . . .

/a obrtnike, ki iimgo pravico dobavljati umetne sladice.

Ime, obrl in stanovališče upravičenca za dobivanje: ................................... ..................

Event, datum in številka dovoljenja finančnega oblastva:............................. .................

Oznamenilo prostorov, v katerih so vrši obrat in kjer se bodo sklada le sladice: . .

Vir dobivanja:......... ................................................................... ..................
Ta knjiga o dobivanju ima eno ovojno polo in 100 vložkov.

Sklep.

Število omotov po številkah prodajne tarife
Opomnja

T, T, K, 1\ P‘
Prenos^ iz prejšnje knjige o do­

bivanju ........................................
-

Vsota te knjige o dobivanju ....

.

Skupaj..

Preneseno v knjigo o dobivanju št... . . . . dne 191 ..

(Podpis ilnanenoga organa, i (Stftmpiya in podpis stranko.)

Opomnja. Vsako naročilo je izdati v dveh izvodih na naročilnicah s tekočimi številkami s pavzanjeni. 
isto je vpisati, lako da se ujemajo številke, na 2. oziroma 3. in 1. strani fe ovojne pole v razpredelkih I do 4. 
Oba izvoda naročilnice je vposlati odkazanernu viru dobivanja (prodajalcu na debelo). Izvod naročilnice, ki pride 
nazaj z dobavnim potrdilom, je braniti v knjigi o dobivanju. Ko-dojde dobavljena reč, je izpolniti lazpredelek 5 
knjige o dobivanju. (lista cena. ki se podaja za vsak omot po odbitku provizije za prodajo na drobno, je raz­
vidna iz nastopnega izpiska prodajne tarife.

Knjige o dobivanju je skleniti, ko so polne, najmanj pa s koncem lela in jih s prilogami vred vposlati 
pristojnemu kontrolnemu okrajnemu vodstvu finančne straže, da jilv popreskusi; ko se spozna, da so pravilne, 
se vrpejo prodajalcu na drobno in hraniti jih mora najmanj 5 lot.
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Prodajna tarifa.

Številka omota 
prodajne tarifo Ovoj Vsebina Sladilna moč Čista teža

Čisla cena (mono­
polna prodajna 

cena, odbivši pro­
vizijo za prodajo 

na drobno)
K ' h

Nadomesti Ina 
množina cukra 

v kilogramih

T,

T,

Ka

itd.

»

Te
k.

 šte
v.

 na
ro

či
la

 
— 2 3 4 5

Datum 
prevzetja 
pošiljatve 
in podpis 
stranke

(i

i

D
at

um
 na

ro
či

la Število kosov naročenih omotov po številkah 
prodajne tarife

Čista cena 
(monopolna pro­
dajna cena za 

celo naročilo, od­
bivši provizijo 
za prodajo ila 

drobno)

Opomnja

T, : To I<3 1 I\ 1*. K h

1

2

3

4

- — - - —

■ •-

. 5 ■

ti •

7

8 ■

ild.

Odnos .

•
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1 2 3 4 5 C,

/

Te
k.

 šte
v.

 na
ro

či
la

J!

I

i

Število kosov naročenih omotov po številkah 
prodajne tarifo

Cista cena 
(monopolna pro­

dajna cena za 
•elo naročilo, od- 

bivSi provizijo 
za proda,jp na 

drobno)

Daj um 
prevzetja 
pošiljatve 
in podpis 
stranko

Opomnja

Ti To K» J P* Ps K h

Prenos .

35
V

• ,

-

■

4

-

-

*
•

08
«

■

Odnos .

/
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1 2 3 4 5 6

Te
k.

 šte
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 na
ro

či
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D
at

um
 na

ro
či

la [Število kosov naročenih omotov po Številkah 
prodajne tarife

Cista cena 
(monopolna pro­
dajna cena za 

celo naročilo, od- 
bivSi provizijo 
za prodajo na 

drobno)

Datum 
prevzetja 
pošiljat ve 
in podpis 
stranke

( Ipomnja

T, T, K s P* j P5 K ' b

. Prenos . *

(19
t

-

■

-

«

-

•

98

99

100
L

Vsota I
%

(Dal mu)

(Podpis obrtnika.)
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Unikat.
Duplikat. _____ Priloga F,.

Vzorec k § 7 izv. uk.

Vloga.

Naročilo št. . . .
umetnih sladic

upravičenega obrtnika (iine, obrt in • stanovališče) :.............................. ....................... ...................................

1 2 3 4

Številka omota 
prodajne tarife

Število naročenih 
omotov

(lista cena (monopolna 
prodajna cena, odbivši 

provizijo za prodajo 
na drobno)

K 1 h

Opomnja ■

T,

t2

Ks • /

P*

P. •

Vsota..

reci....................................
kateri znesek je podpisanec plačal v prid firmi.. 
v znesku.............................. ..........

(Datum)............................................... 19.

K................. h,
, prodajalcu na debelo v

(Podpis stranko, Stampilja.)

1. Došlo prodajalcu na debelo: ..................... .................................................................
(Štampilja prodajalca na debelo.)

' • I •
. .........................., dne...............................

2. Vknjiženo v prodajnem vpisniku pod štev..................  (list. štev..............).
3. Na podstavi gornjega naročila sem danes izročil naročene umetne sladice v predpisu ustre­

zajočih monopolnih omotih.

(Datum)....... ........................................ . .. it)...

(Potpls, firma, štaiupilja prodajalca na debelo.)

'Slovoniach.) 38
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Priloga 6.
Vzorec k § 5, III, izv. uk.

N

Prodajni vpisnik št..........
(za prodajalce umetnij sladic na debelo)

t> umetnih sladicah, ki jih je izročil.................................................................
upravičeni prodajalec na debelo v ...................................................................

Ta vpisnik ima .... listov.

Sklep.

Število dobavljenih omotov po številkah prodajne tarife
Opomnja

T, T, k3 P* 1 Ps

Prenos iz prejšnjega 
vpisnika........................

Vsota tega vpisnika.........
*

Skupaj..

Preneseno v prodajni vpisnik št.........dne .......................................... 19..

(Podpis organa finančne straže.)
L. S. i

(Podpis ln StunpUJa prodajalca na d«l>alo.)

Opomnja: V ta vpisnik je vpisati vsako dobavo umetnih sladic po časovnem redu, v katerem pride 
naročilo.

Razen tega je začeti pisali za vsakega dobivalnika, ki se odkaže gornjemu prodajalcu na debelo v do­
bivanje, poseben list (folio), v katerega je vpisovati isto in ki mora ostati pri tern vpisniku za prilogo.

Unikate naročilnice je priložiti temu vpisniku za priloge, izpolnivši predtisk za rešitev, duplikate pa je, ko 
je prodajalec na debelo pristavil dobavno potrdilo in jih podpisal, poslati nazaj naročniku (prodajalcu na 
drobno itd.) hkratu z dobavljenim blagom.

Vse vpise je vpisovati s tinto.
Prodajne vpisnike je sklepati, ko so porabljeni, najmanj pa s koncem leta, in jili s prilogami vred vpo- 

slati pristojnemu kontrolnemu okrajnemu vodstvu finančne straže, da jih popreskusi; ko se spozna, da so pra­
vilni, se vrnejo prodajalcu na debelo in hraniti se morajo najmanj 5 let.
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Priloga k prodajnemu vpisniku št..............

1 79

List (folio) št. . . .

naročnika (ime, obrt in stanovališče)....................... ...........................

Te
ko

ča
 šte

vi
lk

a 
na

ro
či

la

! Da
tu

m
 na

ro
či

la

Število. zgoraj imenovanemu dobavljenih 
omotov po številkah prodajne tarife

Za to plačana čista 
cena (monopolna 

prodajna cena, nd- 
bivši provizijo za 

prodajo na drobno)

Dan. 
katerega 

se je 
odposlalo

Opomnja

T, 1 T2 I K, j l\ 1 P, K 1 h

•

4
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Prilog1 H.
Vzorec k § 7 izv; uk.

Vpisnik o podelovanju in prodajanju
(za obrtnike, ki imajo pravico izdelovati živila in užitne reči, uporabljajo umetne slu- 

dice, dobivane po monopolni prodajni ceni). „

(Ime)...............................................................................................................................................................

(oznamenilo obrti)....................................................................................................... ................................

v (kraj, cesta, hišna številka)..................................................................................................................

za koledarsko leto 19 . .

1
Eventualno o. št. in datum dovoljenja
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v a il j e Prodajanje*)
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✓
) Opoiintja! Oddajo v vsakdanji ročni prodaji je vstavljali zgolj simiariio po vrsti in teži ob dnev­

nem sklepu. .

39(SJovenltich.)
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